

# 学 工 简 报

2018-2019 学年第一学期第 2 期 总第 65 期

厦门软件职业技术学院学生工作处（部）编

2018 年 10 月 31 日

## ※我校完成 2017-2018 学年度国家励志奖学金评审工作※

根据《厦门市教育局 厦门市财政局关于下达 2018 年度国家奖学金和国家励志奖学金名额的通知》（厦教办[2018]61 号）的文件精神，2018 年下达我校国家励志奖学金名额指标 125 名（奖金每人每年 5000 元）。为充分发挥国家励志奖学金“奖优助困”的作用，确保公平、公正、合理地分配资金资源，学校严格按照《厦门软件职业技术学院国家励志奖学金评审办法》对二年级以上（含二年级）的全日制普通高职在校生中品学兼优的家庭经济困难学生进行评审。

经学生个人申请，班级民主评议小组评议，辅导员审核推荐，系内评审公示，学生资助管理中心复核，初审名单于 2018 年 9 月 30 日至 10 月 11 日进行全校范围内公示，公示期间无异议。按公平、公正、公开的评审原则，10 月 17 日下午，奖助评审委员会在教学楼 D 305 召开 2017-2018 学年度国家励志奖学金评审会议。会上，奖助评审委员对国家励志奖学金获得者推荐、评审过程及结果进行评审，对学生资助管理中心的复核结果进行讨论评审。各系的评审过程及结果符合国家励志奖学金评审要求。经奖助评审委员会研究决定，章鹏等 125 名学生为 2017-2018 学年度国家励志奖学金获得者。

## ※ 第 49 期学工沙龙：高校突发事件网络舆情应对 ※

10 月 26 日，第 49 期“学工沙龙”在教学楼 D405 党员活动室举行，全体学生政工干部参加会议。本次沙龙主题是“高校突发事件网络舆情应对”。

软件工程系辅导员刘成城结合参加 2018 年厦门市高校辅导员暑期培训班学习，围绕“新媒体时代如何培养互联网思维”、“如何提升新媒体应用和舆情引导、危机公关能力”作“新媒体时代的信息传播和高校突发事件网络舆情应对”主题报告。会上学生工作处周永军、杨郑军老师，外语外贸系辅导员林凯奕，电子信息工程系辅导员蔡小龙，设计艺术系辅导员廖玉冰等结合工作实际和大家作了分享交流。

学生工作处杨莉婷副处长作总结发言。她强调：守住安全底线，是确保学校和谐稳定的基础，也是学生工作的基本遵循。要适应新时代，主动拥抱互联网。关注新媒体、掌握新媒体、应用新媒体，传播正能量，提升新形势下开展大学生思想政治教育的能力水平。加强学生教育引导，构建“组织好、信息灵、反应快”线上线下为一体的网络舆情应对机制，营造清朗的网络环境。

## ※ 简 讯 ※

◆10月6日，软件工程系发起遵守《学生会干部自律公约》的倡议。

◆10月8日，电子信息工程系召开禁毒教育主题班会，宣传禁毒相关知识和法律常识，签订倡议书。

◆10月8日至11日，经济管理系各班级陆续开展了“珍爱生命，拒绝毒品”禁毒教育主题班会活动。

◆10月10日，公寓管理中心组织召开“2018-2019 学年宿舍长培训会”。

◆10月10日至17日，设计艺术系各班级陆续开展禁毒宣传主题班会。

◆10月11日，数字传媒系发布关于校园公共场所禁烟倡议书并在系办公室门口张贴禁烟禁拖鞋标识。

◆10月14日，数字传媒系团总支学生会举办“数媒大乱斗”素质拓展活动。

◆10月15日，外语外贸系在灯光篮球场举办“扫黑除恶 共建平安校园”主题晚会。晚会节目形式多样，内容丰富，贴近主题，将扫黑除恶及校园安全知识带给了学生。

◆10月15日至23日，外语外贸系陆续召开国际经济与贸易、国际金融、旅游管理、移动商务等四个专业的毕业生双选会。

◆10月15日至26日，电子信息工程系开展学生干部团课培训。

◆10月16日，公寓管理中心与电子信息工程系开展宿舍管理调研会议。

◆10月16日，外语外贸系开展“一带一路”跨境电商产学研合作基地授牌仪式。

◆10月16日至19日，设计艺术系团总支学生会举办新生篮球赛。

◆10月17日，数字传媒系开展校风学风促进月前期动员宣传班会活动。

◆10月17日至23日，外语外贸系21名学生参加第二届嘉庚论坛接待志愿服务工作。

◆10月17日至30日，设计艺术系学生会服务部开展美化校园志愿活动。

◆10月18日，外语外贸系志愿服务队前往支部党员志愿服务基地——英村小学开展题为“我心中的家乡”义教活动。

◆10月19日至23日，电子信息工程系团总支学生会举办新生篮球赛。

◆10月23日，公寓管理中心组织各楼栋生管老师、各系宿舍管理工作辅导员、全体楼层长等召开楼层长、楼栋长会议，对楼层长、楼栋长进行培训，讨论宿舍管理相关问题的解决方案，提升服务水平。

◆10月23日，厦门市教育局对我校宿舍区进行突击检查，通过检查发现各项安全管理工作比较到位、细致，符合标准。

◆10月23日,数字传媒系与经济管理系在F201多功能厅共同举办企业招聘宣讲会并取得圆满成功。

◆10月23日,数字传媒系新生篮球赛和啦啦操赛拉开帷幕。

◆10月24日至25日,经济管理系通过辩论赛、演讲比赛等形式开展学生学习成效考查模拟训练系列活动。

◆10月27日,数字传媒系承办第十一届厦门“金海豚”国际动漫节终评活动。

◆10月30日下午,我校在F201多功能厅举行第二轮学生学习成效考察演练大会。经济管理系和外语外贸系两组学生分别进行学习成效模拟演练,相关部门负责人扮演评估专家对学生进行现场提问,锻炼和提高学生的临场应变能力与综合素质。

◆10月30日,软件工程系团总支学生会在F201多功能厅举行学生干部换届大会及计算机协会授牌仪式。

◆10月30日,外语外贸系在D201教室开展“学宪法 讲宪法”主题演讲比赛。

◆10月30日,设计艺术系在E301教室召开校风学风建设月动员大会。